Gabarito das questões ( Portal da matemática)

1-
a) Sala: Largura - 5,0 m 
          Comprimento - 3,5 m
b) Banheiro: Largura - 3,0 m
        Comprimento – 1,5 m
c) [bookmark: _GoBack]Dormitório: Largura – 5,0 m
            Comprimento – 4,0 m
2 – Ceará – 49,92 hab/km2
       Santa Catarina – 56,17 hab/Km2
3- 2,7 grama/cm3
4- 50 Km/h
5- janeiro: 9,8 km/litro
    Fevereiro: 9,09 km/litro
    Março: 10,32 Km/litro
6 – Um menino recebe 50 laranjas e o outro 30 laranjas.
7 – Geraldo tem 24 anos.
8 – A camisa custa 69,12 reais
9 – D
10- O primeiro recebe 63000 reais e o segundo 99000 reais.
11 – 5 minutos
12 – 180 pulos
13 – Teria economizado 200 Kg de cimento que equivale a 4 sacos de 50 kg.
14 – 24 
15 – 28 carregadores
